

· 第十屆南區青少年音樂營 ·

獻上至好的

文／南區聖樂小組



「當將你至好的獻上，盡你的一切力量，穿上救恩全副軍裝，忠心為真理打仗。」（讚美詩415首）。

2024年2月18日於南門教會舉辦第十屆南區「青少年音樂營」，本次主題為：獻上至好的。首先由傳道勉勵，作為整場活動的引言，提醒大家的事奉中應該有的態度及預備，接著開始密集的分組練習、彩排及總呈現。感謝神的帶領，讓整天活動的進行都平安順利！

「青少年音樂營」是為青教組學員而舉辦，主要分為合唱組以及管弦樂組，每一組各有兩首曲目以及最後一首大合唱。在練習的過程中，讓學員們能夠更仔細的去感受每一首詩歌的內容及修飾細節。本次活動也邀請了南門教會的「喜訊詩班」一同參與下午的成果音樂會，藉由司儀的串場，讓整場成果音樂會更加流暢。

音樂會中，喜訊詩班帶著我們經歷了如同曠野的人生路，學習將神抓牢，必能走到

祂所預備的迦南地，不管任何害怕的時刻，祂必會成為我們隨時的幫助；接著管弦樂組帶著我們再次省思「主禱文」，以及為他人的祝福；合唱組提醒我們「要全心、全意的服事主，也要學習像主謙卑的服事，學習主的樣式，並要好好背起自己的十字架跟從主」；在尾聲的部分以大合唱將一切至好的獻上。

一路以來，南區舉辦的「青少年音樂營」，都有神的引領眷佑。除此，信徒的同工搭配以及教會的愛心接待，一起完成每一次的活動。感謝神，本次參與的情形非常踴躍，共有106位學員及30位工作人員，大家從南區各個教會前來聚集，一同敬拜讚美神。聖經提到：「殷勤不可懶惰。要心裡火熱，常常服事主」（羅十二11），我們也要學習將一切至好的獻上，讓自己成為主所合用的器皿（提後二21）。

感謝神，本次活動順利落幕，願將一切榮耀、頌讚，歸於天上的真神，阿們！ 